

Муниципальное бюджетное дошкольное образование
учреждение «Детский сад №4 «Радуга»
Поспелихинского района Алтайского края

Виртуальная экскурсия по улицам села Поспелиха

Подготовила:
Гузеева Любовь Сергеевна
Воспитатель первой категории

с. Поспелиха 2023 г.

1 слайд: Современное дошкольное образование невозможно представить без информационно-коммуникационных технологий. Однако ресурсы ИКТ разнообразны, их выбор зависит от задач, которые стоят перед педагогом.

Один из вариантов применения ИКТ технологий, который я использую - это виртуальные экскурсии. Они позволяют разнообразить и сделать интересным, а значит и более эффективным образовательный процесс, помогают реализовать принципы наглядности и научности обучения, способствуют развитию наблюдательности, навыков самостоятельной работы у дошкольников.

Виртуальная экскурсия имеет целый ряд преимуществ перед традиционными экскурсиями. Погодные условия не мешают реализовать намеченный план и провести экскурсию по выбранной теме. У виртуальных экскурсий нет границ. Например, не покидая здания детского сада мы можем посетить и познакомиться с объектами, расположенными за его пределами.

Виртуальная экскурсия - это организационная форма образовательной деятельности, отличающаяся от реальной экскурсии виртуальным отображением реально существующих объектов. Преимуществами являются доступность возможность повторного просмотра, наглядность, наличие интерактивных заданий.

2 - 3 слайд: Сегодня я предлагаю вам познакомиться со своей творческой разработкой по данной теме. Предлагаю виртуальную экскурсию по улицам села Пospelиха.

4 слайд: Рождение с. Пospelихи произошло в 1913 году. Год основания села Пospelихи 1916 год. В 1924 были упразднены волости и образованы районы, станция Пospelиха стала административным центром района. В 1958 году станция Пospelиха была переименована в рабочий посёлок, в 1992 году — в село Пospelиха. Сейчас это районный центр. Именно в нем мы с Вами и находимся!

5 слайд: Пospelихинский «Детский сад №4 «Радуга» был введён в эксплуатацию в октябре 2015 года. Детский сад в с. Пospelиха построен по Губернаторской программе «80X80». А в феврале 2016 года новый детский сад «Радуга» открыл свои двери для детей с. Пospelиха.

6 слайд: Первая улица с. Пospelиха называлась Красной (позже Сталинской, позднее Коммунистической). Реконструкция моста через реку «Алей» была сделана с 2018г по 2019 год. Введён в эксплуатацию в июле 2019 года.

7 слайд: Детская поликлиника в с. Пospelиха была разработана в 1992 году, но приступили к строительству позже. В 2006 году было завершено здание и сдано в эксплуатацию.

8 слайд: «Пospelихинский центральный сельсовет участвует в проекте третий год подряд. В прошлом году было запланировано благоустройство площади Ленина. На этой общественной территории было выполнено обустройство фонтана: установлена фонтанная система, облицовка и подцветка корпуса. Фонтан на площади «Ленина» появился в 2022 году.

9 слайд: Торговый центр «Мария – ра»

10 слайд: Переходим на улицу Советская. В Пospelихе, благодаря выигранному Центральной сельской администрацией гранту по формированию комфортной городской среды, в конце 2019 года появился детский парк отдыха «Три богатыря». Установили здесь игровой и спортивный комплексы, качели. Главными украшениями территории стали фигуры Бабы-яги, Кошечка Бессмертного, Лесовичка и трех богатырей у камня.

11 слайд: В 1991 году в селе Пospelиха был открыт храм святителя Николая Чудотворца.

12 слайд: На этой улице мы можем увидеть Пospelихинскую детскую модельную библиотеку, которая была основана 1 января 1970 года в село Пospelиха.

13 слайд: Почта России

14 слайд: Спасибо за внимание.

